YyuTtesib HaydasibHbIX KJ1aCCOB
PaxnMmoBa 2nbBupa PndaTtoBHa
MBOY «COLU N° 119» r.KazaHb

Cpeanee
apu@MeTHIECKOE



YCTHBIN cUeT
1.28 -14 + 1060 : 20 * 100 + 40 : 8 =

2. 3@ OA4HY MUHYTY MypaBbW MPUHOCAT B
MypaBenHUK 20 HaceKoMbIX. A CKOJIbKO
HaCeKOMbIX NMpuUHecyT 3a 1 yac MypaBbu?

3. 50:10
500 : 10
5000 : 10
600 : 100
6000 : 100
60000 : 100
7000 : 1000
70000 : 1000
700000 : 1000



IlpoBepka

5319
20 * 60 = 1200 HacekoMbIX.
5

50
500
6

60
600
7

/70
700



NHuTepecHbie PaKThI 0 MYPaBbsX

HekoTopble BUAbl MypaBbeEB MOryT
nponexaTtb No4 BOAOW A0 4YeTbipeX CYTOK,
a 3aTeM U3BJIeYeHHble OTTy[da, Ha CyXxoe
Tenaoe MecTo, CKOpPO OXWBAKT U BeAyT
ceba ganblle, Kak HM B YeM He bbiBano.
MypaBbW - eANHCTBEHHbIE CyLLEeCTBa, He
cCUMTad YyesioBeka, 3aHMMarLmecs
BbipallMBaHMEM AOMALUHNX XXUBOTHbIX.
JTO HacekoMoe — T/4.

B MMpe Ha KaXxaoro 4yesnoBeka npunxoanTcs
OAUH MUITMOH MYpPaBbLEB.



3amaua Ne 1

Muwa, Konga v lNetqa 6bisin B noxoAe.
[Toaonas K necy, oHW pewunnun caenaTb
npusan. Y Muwn 661510 2 NMPOXKa, Y
[letn 4 n y Konn 6. Bce nnpoxku
Manb4ynKU pasaesinam nopoBHY U Cbesun.
CKOJIbKO MUPOXKOB CbesT KaXXablW
MaJIbYnK?

Y Muwnm - 2 n.
Y Iletnn — 4 n.
Y Ko - 6 n.

CpeaHee -7

(2+4+6):3=4(n.)

OTBeT: KaXAablh MasibyYmUK cben no 4
NUPOXKa.



3amaua Ne 2

Mropb copBan 8 1610k, a Mawa 4.
CopBaHHble 96/710KU AeTun noaennnmn
nopoBHY. CKO/IbKO A6/10K AOCTaN0Ch

Ka>Xaomy?

Nropb — 8 56.
Mawa - 4 46.
CpegHee - ?

(8+4):2=6(56.)
OTBeT: KaXxXAoMy A0CTanocb no 6 A610K.



3amaua Ne 3

B wkone 4 wecTbiX Knacca. B 6 "A” 22
yyeHuka, B 6 "b"” 26 yyeHunkos, B 6 "B"” 24
yyeHuka, B 6 "I 20 yyeHunkoB. CKO/IbKO
6bl YenoBek 6bIJ10 B KaXZ0M KJlacce, ecnu
neten pasaenntb NopoBHY? (Hanaute
cpeaHee KOJINYeCTBO AeTeN B LUEeCTbIX
Kjaccax.)

(22 +26+24+20):4=23(y.)
OTBeT: 23 yenoBeka 6biy10 Obl B Ka)XXaA0M
KJlacce.



NHuTepecHbie (hakThl 0 0a00UKaX

Ham Bcerna npusaTHO BUAETb PAa3HOUBETHbIX
6abouek. Y3HAaeM MHTEpecHOe O HUX.

CkopocTb noseta 6aboukn nHoraa npesbiwaet 60
KM/4. Cambln 6bICTpbIN NonieT y 6aboyek
cemMencrtea 6pa>kHNUKOB.

Camasa KpynHasa Ho4Hada 6aboyka B Mmupe - Attacus
Altas. Pa3max ee kpbinbeB 6onee 30 cM U ee
4acCTO OWMH6OYHO NPUHMMALIOT 3a MTULY.




NHTepecHbIe (PaKTHI 0 CTPEKO3E

CTpeKko3bl - CaMble bbICTpoJsieTarolmne HacekoMeble.
CKOpPOCTb UX ABUMXEeHUA aocTuraeTt 57 KMm/u.
Bbnarogapsa Heobbl4YHbIM CBOMCTBAM rnas m uUx
CTPOEHUIO CTPEKO3bl BUAAT 3HAUYUTENBHO NyYlle
MHOIMX APYrux HacekoMbixX. OHU 3amMeyaloT
nob6bivyy Ha pacctosHun 8 M. UX rnasa
OAHOBPEMEHHO BUAST BCE, YTO NPOUCXOAUT
Bnepean, csaan n no bokawm.




3agaya I'.Ocrtepa

B oaHon Kansie Boabl cnant 4468
MMKpPO60OB, B ApYyron Kanae Mmkpobos
cnauT B 2 pa3a bosblue, 4eM B NepBoOuU, B
TpeTben - B 4 pa3a MeHblle, YeM BO
BTOPOW, @ B YeTBEPTOMN - Ha 2128
MNUKpoboB bonblle, yeM B TpeTbew.
CKONbKO MUKPOBOB 3acsaaeT y YeTBepbIX
MasibuYMLLEK, €C/ZIN OHU BbIMNbIOT MUX
MNOPOBHY?



Pemienue

1) 4468*2=8936(M) — BO BTOpOM Kanse

2) 8936: 2= 2234(M) — B TpeTbeun Kansne

3) 2234+2128= 4362(M) — B UEeTBEPTOU
Kanne

4) 4468+8936+2234+4362=20000(M) -

BCero
5) 20000:4=5000(Mm)

OTBeT: Ka)Xablh MaibuMLLKA BbIMNbET B
cpeaHeMm 5000 mmnkpobos.



3agayu HA OBTOPEHHE

OaoHa MypaBbMHaa ceMbs 3a 6 YacoB
yHuU4yToXXaet 16500 ryceHunu. CKonbKo
r'YCEeHUL YHUUYTOXUT ceMbs 3a 13 4YacoB?

6 yacoB - 16500 ryceHuu.
16 yacosB -?

16500 : 6 = 2750 (ryceHuu)- 3a 1 yac.
2750 * 16 = 44000 (ryceHuu,)
OTBeT: 44000 ryceHuu

He3pda MypaBbeB Ha3blBAlOT CaHUTapaMu
neca.



3ajayM HA MOBTOPEHHUE

Ha 3emne cyuwecteyeT 2 500 000 Bnaos
XXMNBOTHbIX. 4/5 BCcex BUAOB COCTaBNAOT
BMAbl HacekoMbiX. CKONbKO BNO0B
HacekKoMblX Ha 3emse?

2500000 : 5 * 4 = 2000000 (Hacek.)
OTtBeT: 2000000 HacekoMbIX Ha 3eMne.



Moaoausnl!



